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ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CÂMARA MUNICIPAL DO NATAL 
PALÁCIO PADRE MIGUELINHO 

 

 

Ata da 18ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa da Décima 

Oitava Legislatura, realizada a 04 de abril de 2019. Presidente: 

Excelentíssimo Senhor Vereador Klaus Araújo. Secretários: 

Excelentíssimos Senhores Vereadores  Luiz Almir e Nina Souza. 
 

 

Aos quatro dias do mês de abril do ano dois mil e dezenove, na Sala 

das Sessões do Palácio Padre Miguelinho, situado na Rua Jundiaí 

número quinhentos e quarenta e seis, nesta Capital, precisamente às 

quatorze horas, sob a Presidência da Excelentíssimo Senhor Vereador 

Klaus Araújo e Secretariada pelos Excelentíssimos Senhores 

Vereadores Luiz Almir e Nina Souza, reúne-se a Câmara Municipal de 

Natal. Comparecem à sessão e assinam o livro de presença os Senhores 

Vereadores: Ana Paula, Aroldo Alves, Ary Gomes, Bispo Francisco de 

Assis, Carla Dickson, Chagas Catarino, Cícero Martins, Dagô do 

Forró, Dickson Nasser Júnior, Divaneide Lula Basílio, Eriko Jácome, 

Felipe Alves, Fernando Lula Lucena, Franklin Capistrano, Fúlvio 

Saulo, Klaus Araújo, Kleber Fernandes, Maurício Marielle Gurgel, 

Ney Lopes Júnior, Nina Souza,  Paulo Freire, Preto Aquino, Raniere 

Barbosa, Robson Carvalho, Sueldo Medeiros e justificada a ausência 

dos Vereadores Dinarte Torres, Eleika Bezerra  Júlia Arruda e Luiz 

Almir. Havendo quórum regimental e invocando a proteção de Deus, o 

Senhor Presidente declara aberta a presente sessão PEQUENO 

EXPEDIENTE:  Primeiro Orador Vereador FRANKLIN 

CAPISTRANO Em seu discurso cumprimentou todos os presentes e os 

telespectadores da TV Câmara, citando o Projeto de Lei de sua autoria em 

tramitação que "Dispõe sobre a obrigatoriedade da instalação de pontos de coleta 

de pneus usados (inservíveis) nos estabelecimentos que comercializam pneus, e dá 

outras providências". Uma lei que vem ampliar e fortalecer medidas a favor do 

meio ambiente, sabendo todos que hoje os pneus não mais utilizados são 

descartados de modo incorreto e isso traz sérios problemas à saúde da população, 

propagando doenças causadas pelo Mosquito Aedes Aegypti. São imensuráveis os 

problemas causados por epidemias disseminadas pelo mosquito, além de emitir 

fumaça tóxica quando incendiados por se tratar de material inflamável.  E através 

desse projeto, os estabelecimentos que comercializam pneus ficarão obrigados a 

instalarem pontos de coleta em suas dependências, bem como afixar cartazes e 

promover campanhas de descartes conscientes e corretas de pneus, ainda os 

fabricantes deverão recolhê-los periodicamente e retirá-los nos postos de vendas, 
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cumprindo assim a Resolução de número 258/1999, do Conselho Nacional do 

Meio Ambiente (CONAMA).  Esse projeto promove a conscientização e o descarte 

correto de materiais inflamáveis, contribuindo com ações para a melhoria da saúde 

pública. Colabora com as questões ecológicas, considerando os reaproveitamentos 

por empresas e micro-empresários artesãos, que transformam em objetos de 

decoração, calçados, móveis, entre outros em que a criatividade torna-se aliada, 

além de cuidar do meio ambiente. Encerrou afirmando que a Câmara Municipal de 

Natal contribui no que diz respeito à saúde pública, apresentando projetos como 

esse, que vem a favor e em defesa da população e do meio ambiente. Segundo 

Orador Vereador DICKSON NASSER Saudou todos os presentes e 

telespectadores da TV Câmara e ao iniciar seu discurso, comunicou que amanhã, 

cinco de abril, às nove horas, seu mandato estará realizando nesta Casa, uma 

audiência pública para debater o tema “O preço do gás veicular”.   Muito otimista 

com a audiência, falou que o assunto é preocupante a todos, mas principalmente 

àqueles que utilizam esse tipo de combustível, os taxistas, os motoristas de 

aplicativos, entre outros, até porque as pessoas quando foram adaptar seus carros 

para o uso do gás imaginaram uma economia, entretanto, foi constatado que na 

cidade de Natal, existe os maiores preços do gás veicular do Brasil. Ao saber do 

grande investimento os que fazem a conversão desse combustível para seus carros,  

citou o exemplo de  postos de combustível, em que  o etanol está mais barato que o 

gás veicular. Deseja e espera nessa audiência de amanhã, não só debater, mas que 

traga respostas, ressaltando os frutos que no futuro serão plantados. Falou ainda do 

valor praticado na cidade, sendo um dos mais caros do país, frisando bem, que o 

gás natural é produzido no Rio Grande do Norte e passa embaixo deste solo. 

Convidou para a audiência a empresa concessionária de gás, POTIGÁS, 

responsável no repasse para os postos, a ARSEP- (Agência Reguladora de Serviços 

Públicos do Rio Grande do Norte) e a Secretaria de Tributação para esclarecerem 

os valores de tributos, além dos empresários e os maiores interessados. Citou 

também que há um maquinário necessário para que o gás chegue aos tanques dos 

carros, consumindo muita energia, chegando a pagar de vinte a trinta mil reais de 

energia, taxistas, proprietários de aplicativos. Enfim haverá aqui a oportunidade de 

discutir e encontrar soluções para esse problema que prejudica a tantas pessoas do 

segmento GNV (Gás Natural Veicular). Encerrou reforçando o convite para todos 

comparecerem à referida audiência pública. Terceiro Orador Vereador NINA 

SOUZA Iniciou o seu discurso cumprimentando o Senhor Presidente, os 

Senhores Vereadores e as pessoas que lhe assistem através da TV Câmara, além do 

público que está aqui hoje, os servidores da Câmara Municipal de Natal. Por meio 

de poucas palavras, utilizou o seu tempo para repudiar de forma veemente a atitude 

tomada por alguns parlamentares da bancada federal em subtrair recursos de 

investimentos no Estado do Rio Grande do Norte, na área do turismo, sobretudo na 

Redinha, afirmando que é preciso que existam investimentos na área para que 

dessa forma o Estado do RN e o Município de Natal possam arrecadar 

investimentos, pois quando isso acontece, em seguida vem os recursos para a 

saúde, a educação, aulas de mobilidade, para o pagamento dos servidores e, para 

contratar novos servidores e fazer concurso público. Por outra forma, é como se os 



3 

 

agentes públicos tivessem matado na fonte o crescimento desta capital. Portanto, os 

vereadores não podem silenciar diante disso tudo e precisam se pronunciar. E antes 

de tudo, já deixou esclarecido que os edis apresentem uma Moção de Repúdio. 

Afirmou que foi imoral, não foi legítimo, não foi legal, é necessário que os 

moradores da Zona Norte observem quem foram esses parlamentares que retiraram 

os recursos para que a Redinha fosse urbanizada impedindo o turismo de ser 

fomentado. Concluiu dizendo que aproveitou esse momento para mostrar sua 

indignação, e em seguida agradeceu a oportunidade. Quarto Orador Vereador 

FÚLVIO SAULO Em seu pronunciamento criticou a banda federal do Estado 

do Rio Grande Norte, o que considerou ser uma falta de respeito com o eleitor de 

Natal, um verdadeiro absurdo quanto à exclusão de projeto importante que 

beneficiaria a urbanização da Praia da Redinha e demais setores, na Capital, por 

parte dos parlamentares potiguares no Congresso Nacional. Alegou que este tipo 

de postura enfraquece muito mais ainda aquela área da Redinha Nova que por ser 

tão importante poderia ter seu crescimento e desenvolver seu potencial no 

Município. Parabenizou o vereador Kleber Fernandes pela audiência que realizou 

hoje de manhã em torno da temática do autismo, que a exemplo do vereador Klaus 

Araújo, também realizou ações recentemente que vão ao encontro do 

fortalecimento do mesmo objetivo. Enfatizou que isto alegra muito, ao ver que os 

pares nesta Casa estão dando atenção, demonstrando estarem preocupados com 

esta parcela da sociedade que ainda não têm os seus direitos garantidos em sua 

totalidade. Justificou que, embora não estivesse estado presente à audiência, 

designou sua assessoria para estar presente e poder colaborar com o debate sobre a 

temática do autismo. Lembrou que apresentou um Projeto de Lei nesta Casa onde 

determina que os cinemas nesta cidade realizem sessões com iluminação e 

sonorização adaptada à necessidade do público autista e de suas famílias, que terão 

mais uma opção de lazer voltado para estas pessoas, as quase por vezes não saem 

de suas casas devido à falta de oportunidade como esta oferecida pelo projeto de 

sua autoria. Informou que tomou conhecimento que a Cinépolis já realiza uma 

sessão desse tipo, mas lamentou que não tivesse a participação suficiente deste 

público específico, e continuou seu discurso, detalhando que o projeto objetiva 

implantar as chamadas “Sessão Azul”, as quais deverão ocorrer uma vez por mês, 

contando com uma iluminação adequada sendo reduzida, mas sem ser em sua 

totalidade e que o volume do som das exibições seja reduzido, tendo toda uma 

adaptação para que essas pessoas tenham de fato uma opção a mais de lazer e 

lembrou que não são somente crianças, mas adultos também. Prestou contas sobre 

outros assuntos referentes ao seu mandato que está somente há dois meses nesta 

Casa, porém estabeleceu um ciclo de visitas aos CEMEIs e escolas, unidade de 

saúde, neste caso no Bairro de Cidade da Esperança, no sentido de fazer um 

levantamento sobre como o seu mandato pode interagir, colaborar com o 

desenvolvimento de políticas públicas no Município e o bom funcionamento dos 

serviços junto à população. Saudou e felicitou o colega vereador Luiz Almir pelo 

seu retorno ao Legislativo após sua recuperação da saúde. Retomou o assunto, 

agradecendo a acolhida e receptividade por parte de profissionais que encontrou 

nos equipamentos públicos, listando nomes de diretores, profissionais ligados aos 



4 

 

estabelecimentos de ensino Celestino Pimentel, Jeziel Figueiredo e Ivonete Maciel. 

Elogiou a dedicação dos profissionais que encontrou por onde passou nestas visitas 

realizadas pelo seu mandato, mencionou a qualificação dos profissionais que 

prestam serviços à gestão da educação do Município, reclamou que as grandes 

dificuldades muitas das vezes constatadas no funcionamento destes equipamentos 

sociais comunitários não se encontram nestes servidores, mas na falta de estrutura 

adequada e condições dignas para que estes possam realizar um trabalho mais 

digno e com maior qualidade. Trouxe na sua fala que está acompanhando pelo 

PME - Plano Municipal da Educação desde dois mil e dezoito o desenvolvimento 

dessas metas para identificar o que já está sendo cumprido nas escolas e sendo 

implementado. Informou que seu mandato chegou para somar e para servir de 

intermédio, pois está elaborando um relatório para levar para a Secretaria, fará um 

Requerimento. Observou que a proximidade de três equipamentos a mais ou menos 

de cem metros se diferencia pelas dificuldades enfrentadas e suas particularidades. 

Alertou que não se pode ver educação e saúde de forma unificada, que é 

importante conhecer de perto para que se apresentem propostas e projetos de 

acordo com cada realidade. Parabenizou de público o secretário Carlos Castim, 

pois constatou que em todas essas unidades foi unânime o elogio pela forma como 

que ele vem conduzindo o trabalho, lamentando por parte de alguns sobre a sua 

curta passagem enquanto gestor nesta pasta que se dá de forma temporária, já que 

sendo Procurador Geral do Município terá que retornar as suas atividades de 

origem em breve. Informou que continuará a executar essa agenda de visitas aos 

demais equipamentos públicos, ponderando que não terá condições de visitar a 

todas, mas frisa bem que a ideia está em conhecer melhor de perto ao que for 

possível. Informou que há um Projeto de Lei tramitando que trata de garantir o 

acesso da população autista e suas famílias, bem como com Síndrome de Down a 

um por cento das moradias construídas pela Prefeitura do Natal, considerando ser 

importante garantir mais esse direito a essa parcela da população natalense. Seguiu 

comunicando que existe outro projeto de sua autoria que obriga a colocação de 

tampas em todas as piscinas de hotéis, motéis e clubes de toda Natal, batizou como 

tampa FSB’s que tem como origem o nome da jovem Fabiana Sousa Belo em sua 

homenagem em referência ao caso ocorrido em que ela foi sugada pelo ralo da 

piscina devido ao turbilhão de água formado no escoamento, lamentando que 

esteve em coma, segundo informações há mais de doze anos, o que não permitiu a 

reabilitação de sua saúde, mesmo tendo sido socorrida. Enfatizou que este é o 

começo do seu trabalho, embora está na Câmara somente há dois meses e lutará 

por uma Natal, tendo consciência do seu papel, da confiança que o povo depositou 

em seu mandato e pelo bem do Município. Manifestou mais uma vez o apoio aos 

servidores e à causa do segmento, considerando que o seu pleito é legal e merecem 

o apoio do seu trabalho. Quinto Orador Vereador  LUIZ ALMIR Iniciou o 

discurso parabenizando o Vereador Fúlvio Saulo por suas palavras, destacando que 

ele endossa tudo que o colega disse e afirma que todos os vereadores têm que 

defender e fazer o máximo por Natal independente de questão político-partidária. 

Mostrou sua tristeza quando soube que a bancada federal retirou vinte e três 

milhões de reais que estavam destinados a Natal, para fazer o terminal turístico da 
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Redinha. Afirmou que isso é um absurdo, e que isso não vai fazer mal ao Prefeito 

de Natal, e quem vai ser prejudicado é a população desta cidade, principalmente a 

família Zona Norte. Relatou que aquele terminal turístico na Redinha foi uma luta 

de muitos anos e, então tinha um valor de vinte e três milhões de reais que estavam 

assegurados na bancada federal em prol disso. E por meio de uma reunião onde o 

próprio deputado que é do mesmo partido do Prefeito se ausentou, a bancada votou 

destinando os vinte três milhões de reais para alguns determinados municípios, 

deixando Natal, Capital do Rio Grande do Norte, de lado sem nenhum recurso. Em 

seguida falou que o deputado e o Senador que ganharam votos dos eleitores de 

Natal são os mesmos que retiraram os recursos da cidade, alertando à população 

que a única forma de fazer uma vingança é não votando neles. Relembrou que esta 

é uma capital que sobrevive do turismo e tem um turismo muito forte de 

quatrocentos e tantos quilômetros de praia. Então precisam incentivar o turismo e 

quando existe o dinheiro para fortalecer à área, vem e tiram o que já tem destino 

para a cidade, colocando para os demais municípios. Agradeceu ao Prefeito que 

entregou algumas viaturas para a guarda municipal nesta semana, na terça-feira, e 

isso foi muito útil e inclusive já estão circulando pela Zona Norte. Falou que a 

Prefeitura vai entregar a instalação do novo CRAS do Bairro Planalto e também 

parabenizou o Presidente Paulinho Freire, o presidente desta Casa, por ter reduzido 

cento e setenta e tantos cargos quando demitiu funcionários em dezembro e lhe 

entregaram a Câmara Municipal com um débito muito grande. Todos os 

Vereadores colaboraram, perdendo verbas de gabinete para ajudar nas despesas da 

Câmara. O presidente vem mantendo um equilíbrio nas contas e, diminuiu as 

comissões que estavam se reunindo duas vezes ao mês. Diante disso, reduziu as 

comissões de dezessete para dez e deu funções para cada, colocando três em cada 

gabinete. Portanto, parabenizou mais uma vez o vereador Paulinho Freire, 

destacando que por três vezes foi vereador com ele e aqui ele faz um bom trabalho 

dentro de todas as formas atendendo recomendação do Ministério Público, do 

Tribunal de Contas da União. Enviou um abraço para Zé Negão, morador do 

Bairro Nova Natal, que humildemente vai fazer uma ação pintando as igrejas 

católica e evangélica e pede que o pessoal se junte para ajudar, mandando um 

abraço também ao secretário Jaime, da governadora Fátima Bezerra, que vem 

fazendo um excelente trabalho e que vem se destacando dos demais secretários. 

Agradeceu à Governadora, esperando que ela atenda ao seu partido, independente 

deste, ressaltando que ela está fazendo a Rotatória do Santarém com o Rio doce, 

cuja obra é muito importante e que o valor gasto é muito insignificante ao valor do 

benefício que trará à população da Zona Norte, onde o acesso estava muito 

complicado. Então, diante disso, solicitou à Governadora e ela não se preocupou 

com nenhuma posição política, abraçando o seu pedido, cuja luta foi de sua autoria 

e mesmo chovendo as obras então continuando. Concluiu falando que um grupo de 

deputados estaduais visitou o Hospital João Machado, e que viram o quadro 

caótico daquele Hospital, que atende as pessoas com problemas mentais, mas até a 

alimentação dos pacientes é levada pelos parentes, bem como fazem a 

higienização. Fato lamentável, porém quando a Governadora Fátima Bezerra 

retornar, sua pessoa vai ter outra audiência com ela para pedir o Pró-transporte, 
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solicitando para ela uma alternativa quanto aos salários atrasados dos servidores. 

Finalizou Parabenizando o pessoal da saúde. Sexto Orador Vereador KLAUS 

ARAÚJO Iniciou seu pronunciamento saudando a todos e agradecendo a 

oportunidade, deu boas-vindas ao movimento MBL, aos servidores presentes nas 

galerias e aos cidadãos telespectadores que acompanham a TV Câmara em suas 

casas. Parabenizou a todos os atores sociais envolvidos em prol da causa dos 

autistas. Ressaltou a importância das políticas públicas que são voltadas para este 

recorte da população, citando articulações e de sua emenda destinada no valor de 

duzentos e cinquenta mil reais para se realizar capacitações com os servidores que 

auxiliem a identificar crianças autistas precocemente, desde o momento em que se 

busca atendimento no posto de saúde ou nos primeiros dias de frequência à escola. 

Informou que a emenda destinada para se implantar uma UPA em Ponta Negra foi 

aprovada e destacou que a população reconhece esse seu pleito. Protestou o 

entendimento que se plantou de que a UPA do Satélite seja a UPA da Zona Sul, 

considerando que as distâncias só acentuam as especificidades e demandas que são 

características pertinentes a cada localidade. Já existe um terreno por trás da Igreja 

Católica, conversou com o Prefeito de Natal, Álvaro Dias, sobre todos os aspectos 

favoráveis, relatando da dificuldade das mães que enfrentam quando se deslocam 

destes bairros mais distantes até a UPA de Cidade Satélite. Aproveitou para cobrar 

a implementação da emenda de meio milhão e quinhentos mil reais para o 

desenvolvimento das atividades de vídeo-monitoramento que irá ajudar a polícia a 

identificar e monitorar melhor a violência das ruas desta cidade. Protestou sobre o 

que considerou ser absurdo que deputados e senadores tiraram de maneira covarde 

uma emenda de vinte e quatro milhões de Natal que seriam destinados para 

construir o terminal turístico da Redinha. Citou os nomes um a um dos 

parlamentares que segundo suas considerações, traíram Natal, prejudicando o 

alavancamento do turismo naquela região do litoral norte. Protestou o quanto é 

difícil trazer recursos federais para Natal, principalmente quando se trata da 

Redinha que está abandonada há anos, citou os benefícios que estes parlamentares 

gozam com o dinheiro público pago pelos impostos. Estimulou em seu discurso 

que a população votante questione estes parlamentares em suas redes sociais, sobre 

quais os motivos que eles encontraram para retirar vinte e quatro milhões de reais 

em emendas para Natal. O vereador permitiu que vários de seus colegas edis 

pudessem fazer apartes devido à polêmica que gerou sobre este assunto. Finalizou 

dizendo que ele mesmo irá às redes sociais destes parlamentares para questioná-los 

sobre as razões que os fizeram cometer este absurdo. EXPEDIENTE LIDO : 

Projeto de Lei Complementar n.º  04/2019, de autoria do Chefe do 

Executivo Municipal. Projeto de Lei n.º 064/2019, de autoria da 

Vereadora Nina Souza. Projeto de Lei n.º 065/2019, de auto ria da 

Vereadora Divaneide Lula Basílio. Requerimentos n.ºs  630 e 641 /2019 de 

autoria da Vereadora Ana Paula. Requerimentos n.ºs 739, 738  e 737 /2019 de 

autoria do Vereador Ary Gomes.  Requerimento n.º  750/2019 de autoria do 

Vereador Dagô do Forró. Requerimentos n.ºs 758 e 740/2019 de autoria do 

Vereador Dickson Nasser Júnior. Requerimento n.º 759/2019 de autoria da 

Vereadora Divaneide Basílio. Requerimentos n.ºs 742 e 743/2019 de autoria do 



7 

 

Vereador Eriko Jácome. Requerimentos n.ºs 736, 735 e 734/2019 de autoria do 

Vereador Felipe Alves. Requerimentos n.ºs 747, 748 e 749/2019 de autoria do 

Vereador Fernando Lucena. Requerimentos n.ºs729, 728 e 727/2019 de autoria do 

Vereador Franklin Capistrano. Requerimentos n.ºs 760, 761 e 762/2019 de autoria 

do Vereador Fúlvio Saulo. Requerimentos n.ºs 744, 745 e 746/2019 de autoria do 

Vereador Luiz Almir. Requerimento n.º 698/2019 de autoria do Vereador Nina 

Souza. Requerimento n.º 551/2019 de autoria do Vereador Ney Lopes Júnior. 

Requerimentos n.ºs 708, 732 e 731/2019 de autoria do Vereador Preto Aquino. 

Moção n.º 04/2019 de autoria do Vereador Sueldo Medeiros. Requerimentos n.ºs 

725 e 726/2019 de autoria do Vereador Sueldo Medeiros. ORDEM DO DIA:  

Processo n.º 00134/2018, de autoria do Chefe do Executivo Mu8niicipal. Veto 

Integral ao Projeto de Lei 137/2014 de autoria do ex-Vereador Sandro Pimentel 

que “Estabelece possibilidade de dispensa remunerada do trabalho dos pais e mães 

para fins de participação de reuniões escolares de seus filhos”, conforme 

Mensagem n.º 126/2018. Submetido a votos é mantido o veto. Projeto de Lei n.º 

70/2018, de autoria do Vereador Franklin Capistrano. Dispõe sobre a 

obrigatoriedade da instalação de pontos de coleta de pneus usados (inservíveis) nos 

estabelecimentos que comercializam pneus, e da outras providências. Submetido a 

votos são aprovados os pareceres das Comissões Técnicas, que são favoráveis em 

primeira discussão. Projeto de Lei n.º 121/2018, de autoria do Vereador Dinarte 

Torres e subscrito pelos Vereadores: Nina Souza, Bispo Francisco de Assis, Eriko 

Jácome e Carla Dickson.  Institui a Semana Municipal de Evangelização Global no 

Município de Natal, na última semana do mês de maio de cada ano, e dá outras 

providências.  Submetido a votos é aprovado em segunda discussão. Projeto de 

Lei n.º 192/2018, de autoria do Vereador Preto Aquino. Denomina a UBS - 

Unidade Básica da Consolação, no bairro de Nossa Senhora da Apresentação, no 

Loteamento Aliança, Zona Norte desta Capital, de Severina Lopes e dá outras 

providências. Submetido a votos é aprovado em segunda discussão. 

DECLARAÇÕES DE VOTO: O Vereador PRETO AQUINO iniciou sua 

declaração agradecendo o apoio dos colegas edis pela aprovação do projeto, contou 

que dona Severina foi moradora do bairro Aliança, uma das primeiras moradoras, 

tinha um trabalho social voltado especificamente na área da saúde, foi funcionária 

da antiga Casa Santa Helena, funcionária do Hospital Santa Catarina e nada mais 

justo após o seu falecimento fazer essa homenagem denominando a Unidade de 

Saúde do seu bairro, ao qual ela se dedicou tanto, e que era tão querido por ela 

durante toda a sua vida. Finalizou agradecendo aos moradores. Projeto de Lei n.º 

00202/2018, de autoria da Vereadora Carla Dickson e subscrito pelo Vereador 

Cícero Martins. Dispõe sobre a oferta de leito hospitalar privativo e 

acompanhamento psicológico para mães de natimorto e mães com óbito fetal. 

Submetido a votos é aprovado em segunda discussão, com emenda. Projeto de Lei 

n.º 259/2018, de autoria da Vereadora Eleika Bezerra e Coautor Vereador Cícero 

Martins. Regula no âmbito municipal a aplicação do artigo 55, inciso VI, e artigo 

56, inciso II, da Lei Federal 8.666/93, obrigando a utilização do seguro-garantia de 

execução de contratos públicos de obras e de fornecimento de bens ou de serviços, 

denominando essa modalidade e aplicação da Lei como Segura Anticorrupção - 
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SAC e dá outras providências. Submetido a votos é aprovado em segunda 

discussão. Projeto de Lei Complementar n.º 06/2017, de autoria do Chefe do 

Executivo Municipal. Acrescenta e altera artigos referentes ao Código Tributário 

do Município de Natal, Lei n.º 3.882, de 11/12/1989, e dá outras providências. 

Submetido a votos é aprovado o Parecer da Comissão de Justiça, que é favorável e 

em primeira discussão. Projeto de Lei n.º 00263/2018, de autoria da Vereadora 

Carla Dickson. Reconhece de Utilidade Pública Municipal a “Associação Nacional 

dos Aposentados, Pensionistas e Idosos – Força Sindical”, com sede e foro nesta 

Capital. Submetido a votos são aprovados os Pareceres das Comissões Técnicas, 

que são favoráveis, e em primeira discussão. Projeto de Resolução n.º 25/2018, 

de autoria da Vereadora Ana Paula. Promove a Campanha de Conscientização e 

Prevenção do Câncer de Mama "DOE AMOR", para arrecadar lenços, turbantes e 

gorros de tricô que deverão ser entregues em instituições de saúde, e dá outras 

providências.  Submetido a votos são aprovados os Pareceres das Comissões 

Técnicas, que são favoráveis, e em votação única. Requerimento de Urgência e 

Dispensa de Interstício para tramitação do Projeto de Lei n.º 63/2019, Consolida 

a estrutura organizacional da Câmara Municipal do Natal, suas competências, 

dispõe sobre a criação e extinção de cargos, e dá outras providências. Submetido a 

votos é aprovado. Projeto de Lei n.º 63/2019, Consolida a estrutura 

organizacional da Câmara Municipal do Natal, suas competências. Submetido 

a votos são aprovados os pareceres das Comissões Técnicas que são favoráveis em 

primeira e sem segunda discussões, por se encontrar em regime de urgências e 

dispensa de interstício, com voto contrário dos Vereadores Ana Paula e Cícero 

Martins. Requerimento nº. 00627/2019, de autoria da Vereadora Ana Paula. 

Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando a revitalização da pintura das 

lombadas situadas na Avenida Porto de Pedras – Conjunto Pirangi III Etapa – 

bairro Neópolis. Requerimento nº. 00628/2019, de autoria da Vereadora Ana 

Paula. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a poda das árvores 

situadas na Rua Santa Rita de Cássia, em frente ao número 106, próximo à 

Maternidade Leide Morais – Bairro Nossa Senhora da Apresentação. 

Requerimento nº. 00629/2019 , de autoria da Vereadora Ana Paula. Requer que 

seja enviado ofício à SEMOV, solicitando o recapeamento asfáltico da Avenida 

São João Del Rey – Conjunto Pirangi III Etapa – Neópolis. Requerimento nº. 

00597/2019, de autoria do Vereador Aroldo Alves. Requer que seja enviado ofício 

à SEL, solicitando a reforma geral da quadra de esportes do Bairro de Lagoa Nova 

II. Requerimento nº. 00661/2019, de autoria do Vereador Aroldo Alves. Requer 

nos termos regimentais da Câmara Municipal de Natal, que seja enviado ofício ao 

Secretário Municipal de Saúde, solicitando resposta da secretaria qual motivo que 

a UBS de Planícies das Mangueiras ainda não foi inaugurada e qual a previsão. 

Requerimento nº. 00662/2019, de autoria do Vereador Aroldo Alves. Requer nos 

termos regimentais da Câmara Municipal de Natal, que seja enviado ofício a 

SEMSUR, solicitando a revitalização da Praça, localizada na Rua Amaríles no 

Conjunto Alvorada IV, fica por trás da IFRN. Requerimento nº. 00654/2019, de 

autoria do Vereador Ary Gomes. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, 

solicitando a Operação de tapa buraco em todas as ruas do Conjunto Morro 
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Branco. Requerimento nº. 00710/2019, de autoria do Vereador Ary Gomes. 

Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando o diagnóstico e a solução do 

afundamento da pavimentação de diversas ruas de Nova Descoberta. 

Requerimento nº. 00711/2019, de autoria do Vereador Ary Gomes. Requer que 

seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a varrição, capinação, limpeza e 

pintura de meio fio da Área Verde – localizada na Rua Cristal de Rocha com a Rua 

da Clorita por trás do Colégio Contemporâneo 3ª Etapa do Conjunto Potilândia. 

Requerimento nº. 00525/2019, de autoria da Vereadora Carla Dickson. Requer 

que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando aterramento na Rua Clodoaldo 

Caldas com a Rua Monte Celeste – Bairro Planalto. Requerimento nº. 

00533/2019, de autoria da Vereadora Carla Dickson.                                                                                                                 

Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando reparos na Academia da 

Terceira Idade, localizada na Avenida Itapetinga Conjunto Santarém – Bairro 

Potengi, por trás da Igreja Católica São Thiago Menor e ao lado da Quadra de 

Esportes. Requerimento nº. 00609/2019, de autoria da Vereadora Carla Dickson. 

Requer que seja enviado ofício à URBANA, solicitando retirada de entulhos 

(Lateral da Associação Amigos do Santarém – AASA), localizada na Rua 

Cariacica, Conjunto Santarém. Requerimento nº. 00713/2019, de autoria do 

Vereador Chagas Catarino. Requer que seja enviado ofício a SEMSUR, solicitando 

a poda das árvores localizadas na Avenida Presidente José Bento (antiga Avenida 

03), Bairro Alecrim. Requerimento nº. 00685/2019, de autoria do Vereador Dagô 

do Forró. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando operação tapa 

buraco na Avenida Amintas Barros com a Avenida Coronel Estevam, Nazaré, 

Natal/RN. Requerimento nº. 00687/2019, de autoria do Vereador Dagô do Forró. 

Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando Operação Tapa Buraco na 

Travessa Geraldo Buriti com a Rua Xavier Fernandes, Cidade da Esperança, 

Natal/RN. Requerimentoº. 00716/2019, de autoria do Vereador Dagô do Forró. 

Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a troca de lâmpada do 

poste n.º C8039, localizado na Avenida Xavier da Silveira – Bairro Morro 

Branco. Requerimento nº. 00671/2019, de autoria do Vereador Dickson Nasser. 

Júnior. Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando a colocação de faixa de 

pedestres defronte a Escola Municipal Ulisses de Góis, na Rua Padre Raimundo 

Brasil, Bairro de Nova Descoberta. Requerimento nº. 00672/2019, de autoria do 

Vereador Dickson Nasser Júnior. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, 

solicitando o capeamento asfáltico da Avenida Apucarana, Bairro Potengi. 

Requerimento nº. 00673/2019, de autoria do Vereador Dickson Nasser Júnior. 

Requer que seja enviado ofício à SSTTU, solicitando estudo para que a Rua 

Manoel Vitorino, entre a Avenida Governador Rafael Fernandes e a Rua Tenente 

Alberto Gomes, no Bairro do Alecrim, tenha mão única.  Requerimento nº. 

00690/2019, de autoria do Vereador Dinarte Torres. Requer que seja enviado 

ofício à SEL, solicitando a realização do evento denominado “Viva Natal na 

Praia”, a ser realizado na Praia da Redinha, em Natal, Capital do Estado do Rio 

Grande do Norte.  Requerimento nº. 00691/2019, de autoria do Vereador Dinarte 

Torres. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a troca de lâmpada 

do poste n.º A4-520, localizado na Travessa Hiroshi Ienaga, no Bairro de Pajuçara, 
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em Natal RN. Requerimento nº. 00693/2019, de autoria do Vereador Dinarte 

Torres. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a poda de árvores 

localizado na Avenida Alameda da Alexandrino de Alencar, Bairro Tirol, em 

Natal, Capital do Estado do Rio Grande do Norte . Requerimento nº. 00589/2019, 

de autoria da Vereadora Divaneide Lula Basílio. Requerem caráter urgência, que 

seja apreciado e aprovado em Plenário moção tendo em vista a resistência, por 

parte do Município de Natal, em cumprir determinação judicial exarada nos autos 

do Processo nº 0855066-39.2017.8.20.5001, com trâmite pela 5ª Vara da Fazenda 

Pública local. Requerimento nº. 00703/2019, de autoria da Vereadora Divaneide 

Lula Basílio. Requer que seja enviado ofício à SEMOV e URBANA, solicitando 

em caráter de urgência, limpeza de entulhos e mato na lagoa de captação do 

Conjunto Jardim Primavera, na Zona Norte de Natal. Requerimento nº. 

00636/2019, de autoria da Vereadora Eleika Bezerra. Requer que seja enviado 

ofício à URBANA, solicitando a retirada de lixo na entrada da Rua da Esmeralda, 

em praça próxima ao SESC Clube. Requerimento nº. 00637/2019, de autoria da 

Vereadora Eleika Bezerra. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando a 

realização de serviço de recapeamento asfáltico da Rua Santa Verônica, no Bairro 

de Felipe Camarão, Requerimento nº. 00580/2019, de autoria da Vereadora 

Eleika Bezerra. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando a realização 

de serviço de recapeamento asfáltico da Avenida Jaguarari, em Candelária, sentido 

sul/centro.  Requerimento nº. 00663/2019, de autoria do Vereador Ériko Jácome. 

Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando operação tapa buraco na 

Avenida Miguel Castro, quase na esquina com a Avenida Romualdo Galvão, que 

está desta forma a várias semanas e vem prejudicando moradores do prédio em 

frente e atrapalhando os motoristas que passam por está importante rua da cidade. 

Requerimento nº. 00664/2019, de autoria do Vereador Ériko Jácome. Requer que 

seja enviado ofício à SEMOV, solicitando recuperação asfáltica da Avenida 

Moema Tinoco da Cunha Lima, em toda sua extensão, em especial no trecho 

situado entre a entrada de Genipabu e a UPA de Pajuçara, pois devido à grande 

quantidade de buracos no asfalto, os motoristas tem que fazer um verdadeiro zig-

zag para desvia-los contribuindo assim para possíveis acidentes naquela localidade. 

Requerimento nº. 00665/2019, de autoria do Vereador Ériko Jácome. Requer que 

seja enviado ofício à STTU, solicitando a instalação de um quebra molas com 

sinalização, em frente ao CEAN – Centro Educacional Arca de Nóe, que fica 

situada na Rua Noel Costa (entre as ruas do Eucalipto e São Severino dos Ramos) 

no Conjunto Vale Dourado, Bairro Nossa Senhora da Apresentação, facilitando a 

travessia das crianças e reduzindo a velocidade dos veículos que por ali circula. 

Requerimento nº. 00659/2019, de autoria do Vereador Felipe Alves. Requer que 

seja enviado ofício à URBANA. Solicitando em caráter de urgência a limpeza e 

desobstrução das bocas de lobo nas Ruas São Jerônimo, São Miguel, Getúlio 

Vargas, Rua da Visão e Avenida Norte, ambas situadas no Bairro de Cidade Nova. 

Requerimento nº. 00718/2019, de autoria do Vereador Felipe Alves. Requer que 

seja realizada uma Audiência Pública com o tema: “Iniciativas para evitar e 

prevenir os alagamentos e seus transtornos em Natal”, no dia vinte e seis de abril 

do corrente ano. Requerimento nº. 00719/2019, de autoria do Vereador Felipe 
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Alves. Requer que seja enviado ofício à STTU. Solicitando informações se está 

sendo divulgada a destinação de aplicação dos recursos das multas de trânsito no 

município de Natal. Requerimento nº. 00632/2019, de autoria do Vereador 

Fernando Lula Lucena. Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando a 

duplicidade da Avenida Agrestina, Bairro Planalto. Requerimento nº. 

00633/2019, de autoria do Vereador Fernando Lula Lucena. Requer que seja 

enviado ofício à SEMOV, solicitando a recuperação da Galeria de esgotos, que se 

encontra com dois grandes buracos, prejudicando o trânsito das linhas dos ônibus 

33, 38 e 57, além dos carros de passeio, da Rua Feliciano Coelho, Praia do Meio. 

Requerimento nº. 00634/2019, de autoria do Vereador Fernando Lula Lucena. 

Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a troca de lâmpada 

apagada do poste n.º L1-273, localizado na Travessa 25 de março, Bairro Quintas.  

Requerimento nº. 00682/2019, de autoria do Vereador Franklin Capistrano. 

Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando operação tapa buraco no 

cruzamento da Rua Cel. Bezerra com a Rua Vigário Bartolomeu, no Bairro Cidade 

Alta. Requerimento nº. 00721/2019, de autoria do Vereador Franklin Capistrano. 

Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando a instalação de uma rotatória 

na Rua João XXIII com a Rua São Fernando, no Bairro de Mãe Luiza. 

Requerimento nº. 00722/2019, de autoria do Vereador Franklin Capistrano. 

Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando operação tapa buraco na 

Avenida Solange Nunes do Nascimento com a Avenida da Divisão, Bairro Cidade 

Nova. Requerimento nº. 00702/2019, de autoria do Vereador Fúlvio Saulo. 

Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando a reparação de um buraco 

enorme, na altura do cruzamento das Avenida Bernardo Vieira com a Rua dos 

Pêgas, situado na faixa de prioridade dos ônibus no Bairro das Quintas . 

Requerimento nº. 00576/2019, de autoria do Vereador Kleber Fernandes. Requer 

que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando o serviço de calçamento na Segunda 

Travessa Rainha do Mar, Bairro Felipe Camarão. Requerimento nº. 00598/2019, 

de autoria do Vereador Kleber Fernandes. Requer nos termos regimentais da 

Câmara Municipal de Natal, que seja enviado ofício à STTU, solicitando a 

implantação de lombadas nas seguintes Ruas: Cecílio do Nascimento, Palmira 

Maia da Costa Silva, Serafim José Pinheiro de Souza, José França da Silva, Tinô 

Luciano de Brito, Antônio Batista de Araújo, Antônio Fausto de Oliveira e na 

Avenida Piloto Carlos Del Prete, todas localizadas no Bairro Lagoa Azul. 

Requerimento nº. 00599/2019¸de autoria do Vereador Kleber Fernandes. Requer 

que seja enviado ofício a STTU, solicitando a implantação de duas faixas de 

pedestres, uma em frente à Igreja Assembleia de Deus, localizada na Avenida 

Piloto Carlos Del Prete e outra em frente ao CMEI Profª Maria Nazaré da Costa, 

localizado na Rua Serafim José Pinheiro de Souza, requerendo também a 

implantação de placas de sinalização nas ruas próximas do referido CMEI, no 

Bairro Lagoa Azul. Requerimento nº. 00714/2019, de autoria do Vereador Luiz 

Almir. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a poda das árvores 

localizadas na Avenida Pres. Bandeira antiga Avenida 02, Bairro do Alecrim. 

Requerimento nº. 00715/2019, de autoria do Vereador Luiz Almir.  Requer que 

seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a poda das árvores localizadas na 
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Avenida Presidente Quaresma, antiga Avenida um, Bairro do Alecrim. 

Requerimento nº. 00590/2019, de autoria do Vereador Maurício Marielle Gurgel. 

Requer que seja enviado Votos de congratulações e Moção ao Senhor Ronaldo 

Tavares da Silva. Requerimento nº. 00591/2019, de autoria do Vereador Maurício 

Marielle Gurgel. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando operação 

tapa buraco na Rua Santa Cristina e Rua Maria Gorete, em Felipe Camarão. 

Requerimento nº. 00592/2019, de autoria do Vereador Maurício Marielle Gurgel. 

Requer que seja enviado ofício à URBANA, solicitando operação limpeza geral da 

Praça do Soledade – Potengi. Requerimento nº. 00650/2019, de autoria do 

Vereador Ney Lopes Júnior. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, 

solicitando a iluminação de cinquenta metros de gambiarra para Aniversário da 

Igreja Missão Evangélica Pentecostal do Brasil que será realizado nos dias cinco, 

seis e sete de abril do corrente ano, na Rua Aristófanes Fernandes, n.º 35, Bom 

Pastor. Requerimento nº. 00699/2019, de autoria do Vereador Ney Lopes Júnior. 

Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando manutenção da academia 

da terceira idade, localizado no Parque da Cidade Dom Nivaldo Monte, na 

Avenida Pref. Omar O’Grady - Pitimbu. Requerimento nº. 00700/2019, de autoria 

de Vereador Ney Lopes Júnior. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, 

solicitando a iluminação do poste E2 308, localizado na Rua Irmãos Palatnik, 

Bairro Ponta Negra, CE3P 59092-565. Requerimento nº. 00613/2019, de autoria 

da Vereadora Nina Souza. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando 

recuperação do Relógio do Sol, localizado na Via Costeira, próximo/ou em frente a 

Ed. Portal da Enseada – Bairro Areia Preta. Requerimento nº. 00692/2019, de 

autoria da Vereadora Nina Souza. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, 

solicitando reparo na pavimentação na Rua Praça Guarulhos em toda sua extensão 

no Conjunto Gramoré, Bairro Lagoa Azul. Requerimento nº. 00694/2019, de 

autoria da Vereadora Nina Souza. Requer que seja enviado ofício à Secretaria 

Municipal de Saúde, solicitando informações pertinentes sobre a Unidade de 

Saúde, Rua Professora Maria da Cruz, Bairro Igapó. Requerimento nº. 

00520/2019, de autoria do Vereador Paulinho Freire. Requer que seja enviado 

ofício à SEMOV, solicitando operação tapa buraco na Rua Construtor Severino 

Bezerra, Alto da Torre, Bairro da Redinha. Requerimento nº. 00522/2019, de 

autoria do Vereador Paulinho Freire. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, 

solicitando que seja realizada a construção de uma praça em uma área verde 

conhecida como Praça Maria Helena Barroso, localizada entre as Alamedas 

Castanholas, Bougainville e a Avenida Ayrton Senna, no Conjunto residencial 

Neópolis . Requerimento nº. 00523/2019, de autoria do Vereador Paulinho Freire. 

Requer que seja enviado requerimento à SEMSUR, solicitando que seja feita a 

manutenção como também a implantação de luminárias de 70watts, implantação de 

luminárias Barramentos L70-194/200/201/202/M26-819, Rua Oficial de Justiça – 

Marcos Domingos Leite, Bairro Redinha. Manutenção de luminárias Barramentos. 

A3-633/634, Rua Construtor Severino Bezerra. M61-869/870/871. Travessa Rio 

Mar, Bairro Redinha. Requerimento nº. 005129/2019, de autoria do Vereador 

Preto Aquino. Requer que seja enviado requerimento à SEMURB, solicitando o 

plantio de espécies de árvores nativas e colocação de gradis para as mudas, na área 
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de entorno do campo de futebol (campo de terra), situado à Rua dos Campos S/N, 

Bairro Felipe Camarão.  Requerimento nº. 00514/2019, de autoria do Vereador 

Preto Aquino. Requer que seja enviado ofício à SEL, solicitando a manutenção das 

traves da Quadra de Esporte do Alto da Torre, situada á Rua das Prímulas, Bairro 

Redinha. Requerimento nº. 00515/2019, de autoria do Vereador Preto Aquino. 

Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando operação tapa buraco 

(calçamento), na Rua Barão de Ladário, Bairro Pitimbu, na lateral da Lagoa de 

Captação, sob o CEP 59069-560. Requerimento nº. 00537/2019, de autoria do 

Vereador Raniere Barbosa. Requer que seja realizada uma Sessão Solene de 

entrega do Título de Cidadã Natalense, a Senhora Anna Ruth Dantas de Sales 

Ferreira Lima, que ocorrerá no dia vinte e três de maio do corrente ano. 

Requerimento nº. 00538/2019, de autoria do Vereador Raniere Barbosa. Requer 

que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando a construção da Praça do Conjunto 

Santa Clara – Bairro Planalto. Requerimento nº. 00539/2019, de autoria do 

Vereador Raniere Barbosa. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando 

a recuperação das tampas (tipo grades de cimento) na Rua Poeta Evaristo de Souza 

– Bairro Felipe Camarão. Requerimento nº. 00561/2019, de autoria do Vereador 

Robson Carvalho. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a 

limpeza do Canteiro Central, localizado à Avenida Porto de Pedras, Neópolis. 

Requerimento nº. 00562/2019, de autoria do Vereador Robson Carvalho. Requer 

que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a limpeza da Praça situada à Rua 

Juscelino Kubstscheck, Pitimbu, Conjunto Cidade Satélite. Requerimento nº. 

00563/2019, de autoria do Vereador Robson Carvalho. Requer que seja enviado 

ofício à URBANA, solicitando a limpeza e retirada de lixo e entulhos da Rua Dr. 

Arnaldo Vieira de Carvalho, próximo ao Centro Comunitário de Pajuçara. 

Requerimento nº. 00507/2019, de autoria do Vereador Sueldo Medeiros. Requer 

que seja enviado ofício à STTU, solicitando alterações na geometria de engenharia 

de tráfego no cruzamento da Rua Mipibu com a Avenida Campos Sales, em 

Petrópolis. Requerimento nº. 00510/2019, de autoria do Vereador Sueldo 

Medeiros. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando a regularização0 

da pavimentação a paralelepípedos e/ou capeamento asfáltico da Rua Ângelo 

Varella, no Bairro do Tirol. Requerimento n.º 00583/2019, de autoria do 

Vereador Sueldo Medeiros. Requer que seja enviado ofício à Delegacia 

Especializada em Defesa do Meio Ambiente – DEPREMA, solicitando a 

fiscalização da possível prática de maus-tratos contra animais que circulam pelas 

vias públicas de Natal.  Submetido a votos são aprovados todos os Requerimentos 

constantes na pauta. Nada mais havendo a ser debatido, o Senhor 

Presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a presente 

Sessão, do que para constar, Eu, Segundo Secretário, fiz lavrar a 

presente Ata que, depois de lida se aprovada, vai por mim assinada e 

pelos demais membros que formam a Mesa Diretora deste Poder 

Legislativo.                                                      
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